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中共宿松县委办公室
关于印发《宿松县“聚焦高质量争当排头兵”解放思想大学习大讨论活动实施方案》的通知
各乡镇党委，县委各部、委、办、局，县直各单位党组（党委）：
《宿松县“聚焦高质量争当排头兵”解放思想大学习大讨论活动实施方案》已经县委同意，现印发给你们，请认真贯彻执行。

中共宿松县委办公室
2018年9月29日
 宿松县“聚焦高质量 争当排头兵”
解放思想大学习大讨论活动实施方案
为贯彻落实市委十一届八次全会、全市推进高质量发展会议精神，落实县委十四届五次全会工作部署，充分学习运用海安经验，推进宿松高质量发展和全面从严治党向纵深发展，县委决定结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化和“讲忠诚、严纪律、立政德”专题警示教育，在全县广泛开展“聚焦高质量 争当排头兵”解放思想大学习大讨论活动。现制定如下实施方案。

一、总体要求
坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神，强化目的性，突出脱贫摘帽和推进高质量发展，进一步统一思想、凝聚共识，确保全面和超额完成年度目标任务；提高针对性，聚焦市委关于深化“456”总体部署的要求和经济高质量发展系列文件、合力促发展行动，对标海安经验，找差距、补短板，谋改革、促发展；提升实效性，坚持效果导向，以抓落实为首要任务，以出成效为检验标准，以开展“三查三问”为抓手，通过解放思想大学习大讨论活动，坚决打破思想观念的桎梏、体制机制的束缚，阻碍发展的藩篱，把大学习大讨论的成果转化为谋划发展的思路、推动发展的举措和促进发展的成效。

二、主要目标

(一)围绕贯彻落实中央、省委决策部署、市委“456”总体部署和县委安排部署开展大学习大讨论。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，省委十届七次全会精神和省委、省政府关于做好当前工作的决策部署，市委十一届八次全会精神和《关于深化“456”总体部署进一步推进高质量发展和全面从严治党的意见》，县委十四届五次全会工作要求，把全县上下的思想和行动统一到中央和省委、市委、县委的决策部署上来。
（二）围绕贯彻落实推进高质量发展开展大学习大讨论。深入学习全市推进高质量发展会议精神，市委、市政府和县委、县政府出台的关于首位产业发展、招商引资、科技创新、重点项目建设推进、开发区体制改革与机制创新、土地利用、电子商务、绩效考核等系列文件精神，紧密结合正在开展的全市经济发展督查指导专项行动，抓重点、补短板、强弱项、求实效，着力解决发展不足、不充分、不平衡问题。
（三）围绕贯彻落实合力促发展专项行动开展大学习大讨论。对照市委、市政府“凝聚社会合力共促安庆发展”专项行动方案，组织动员社会各界力量，紧紧围绕发展第一要务，充分发挥各自优势，充分调动各级各部门和社会各界的积极性主动性创造性，形成共促发展的强大合力。
(四)围绕提振干部精气神开展大学习大讨论。深入学习海安经验，结合“三查三问”，深入思考如何锻造干部优良作风，让广大干部想干事、敢干事、能干事、干成事，着力解决干部队伍中存在的“工作标准不高、改革步子不大、开放意识不强、‘官本位’思想严重、‘主人翁’精神缺失、大局观念不强、工作能力不足、担当意识不强、干事激情不足”等突出问题。
三、方法步骤

解放思想大学习大讨论活动以党员领导干部为重点，面向全县广大干部群众，从现在开始到12月底结束，分两个阶段进行。
（一）学习研讨阶段（9月到10月底）。重点开展五项活动，掀起解放思想大学习大研讨活动热潮。
一是开展大学习。各地各单位党组织要组织党员干部深入学习党的十九大报告，习近平总书记关于“讲忠诚、严纪律、立政德”的重要论述，省委十届七次全会精神，市委十一届八次全会、推进高质量发展会议及有关文件精神，县委十四届五次全会精神，以及“学海安 问安庆”安庆日报社8篇系列报道、安庆广播电视台专题片等内容，统一思想、凝聚共识。9月底，从各地各单位抽选党员干部参加现场闭卷考试，检验学习效果。
二是开展大研讨。组织党员干部在深入学习的基础上，开展专题研讨，把自己摆进去，谈认识体会、找差距不足、提整改举措。《安庆日报·宿松周刊》、宿松广播电视台、宿松新闻网等县主流媒体开设专版、专栏，刊发各乡镇党委、县直各单位主要负责同志研讨文章；各单位利用宣传栏等阵地，张贴本单位党员干部心得体会文章。宿松新闻网、“两微一端”等新媒体阵地，组织开展“解放思想大家谈”“我为宿松高质量发展献一策”“我有金点子”等活动，吸引广大网民参与，刊登网民意见建议。

三是开展大宣讲。认真做好安庆市“聚焦高质量 争当排头兵”解放思想大学习大讨论宿松县宣讲报告会的组织服务工作。成立专家学者和部门领导组成的县委宣讲团，赴各乡镇、县直机关和企业，广泛宣讲中央和省委决策部署、市委“456”总体部署、县委十四届五次全会精神，全面解读市委市政府、县委县政府出台的一系列文件精神，引导全县上下学懂、弄通、做实高质量发展。组建百姓宣讲团，由百姓名嘴、劳动模范、新乡贤、优秀企业家代表等组成，深入基层、面向群众宣讲奋斗拼搏的宿松故事，以真人、真事和真情实感打动人心，激励广大干部群众担当作为、全力以赴推动全县高质量发展。同时，组织开展演讲比赛、知识竞赛等活动，进一步增强宣讲活动的实效。

四是开展大专访。组织县内主流媒体，专访县四大班子成员、县直有关部门主要负责同志及中层干部、各乡镇主要负责同志、经济领域专家、企业界人士等。组织专家学者、骨干记者、核心网评员等撰写评论文章，设置网络话题，深度解读、析事明理、解疑释惑、引导舆论。结合年终盘点，对各级各部门兑现承诺事项、落实工作举措、完成目标任务等情况进行公开发布。
五是开展大调研。各地各单位围绕贯彻落实市委十一届八次全会、推进高质量发展会议和县委十四届五次全会精神，紧扣主题、结合职能，有组织有目的地深入基层开展大调研，了解真情实况，听取意见建议，找出问题症结，提出对策措施，形成一批调研成果，为县委、县政府科学决策提供参考依据。11月底，各地各单位需上报1-2篇有份量的调研报告。
（二）成果转化阶段（11月初到12月底）。各地各单位把大学习大讨论活动成果转化为推动高质量发展的工作成效，确保思想上有触动、工作上有推动。思想层面上，针对制约发展的思想障碍、观念束缚、精神不振等问题，深入解剖，查找短板，直面不足，着力破除坐地自划、坐井观天、坐而论道、坐观其变、坐享其成的思想，牢固树立抢抓机遇、开拓创新、真抓实干、敢于担当、争先争优的意识，引导广大干部群众从“旁观者”向“参与者”、由“满足型”向“进取型”、由“要我干”向“我要干”转变，为推进宿松高质量发展凝聚广泛思想共识、注入强大精神动力。工作层面上，针对思路不清、标准不高、作风不实、能力不足、发展不快等问题，在理念思维、战略思路、方法策略、工作质效、发展环境上深度对标，找出差距，按照市委十一届八次全会和县委十四届五次全会确定的目标任务，着力在县域经济、园区经济、首位产业、招商引资、项目建设、服务企业、开发园区改革等重点领域和关键环节，深入思考、深度谋划，形成一批看得见、摸得着、务实管用的实践成果和制度成果，为推进宿松新一轮高质量发展提供强力支撑和持久动力。
四、保障措施

    （一）强化组织领导。解放思想大学习大讨论活动是“讲忠诚、严纪律、立政德”专题警示教育的重要内容，是“不忘初心、牢记使命”主题教育的先期动作。县委、县政府成立高规格的大学习大讨论活动领导小组，县委书记任组长，县委副书记、县长任第一副组长，有关县级领导干部任副组长，县四大班子办公室及县经济主管部门负责人为成员。各乡镇党委、县直各单位党组（党委）要提高政治站位，把大学习大讨论活动摆在重要位置，主要负责同志亲自抓负总责，制定细化活动方案，明确具体措施，确保活动有力有序有效开展；要召开解放思想大学习大讨论活动专题民主生活会，认真开展对照检查，检视自身思想观念、能力水平、工作作风等方面的差距不足，深入剖析原因，提出整改优化措施。广大党员干部特别是科级以上领导干部要带头解放思想，在大学习大讨论活动中作出示范。县大学习大讨论活动在县委常委会领导下进行，县委宣传部具体牵头组织，加强统筹协调；县纪委监委、县委办公室、县委组织部、县直机关工委等部门密切配合、共同抓好落实。

    （二）营造浓厚氛围。各地各单位要运用多种方式加强宣传引导，传统媒体和新媒体要紧密配合、优势互补，形成强大舆论声势。各类社会宣传阵地要以视频、标语、字幕等形式，及时发布大学习大讨论活动信息，吸引群众广泛参与。要有效发挥信息公开作用，选树、宣传一批正面典型，曝光落实不力、推进不快的反面典型。
（三）抓好督促检查。各级党组织要坚持“严”字当头，自觉把严实要求贯穿于大学习大讨论活动各阶段和全过程，坚决防止搞形式主义、走过场。要树立鲜明导向，把活动开展情况作为党建考核、组织生活会、党员评议和干部测评的重要内容，作为单位和个人评先评优的重要依据。要加大工作的调度和督导力度，定期总结活动进展情况，进一步鼓励先进，鞭策后进，推动形成比学赶超的浓厚氛围。
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宿松县“聚焦高质量 争当排头兵”
解放思想大学习大讨论活动领导小组名单
组      长：王  华  市人大常委会副主任、县委书记
第一副组长：王赵春  县委副书记、县长
副  组  长：方志国  县委副书记
张飞翮  县委常委、县委宣传部部长
许晓华  县委常委、县纪委书记、县监委主任
丁伯赞  县委常委、县委组织部部长、县委统战部部长
凌  勇  县委常委、县委政法委书记、县公安局长
石承抚  县委常委、常务副县长、县委办主任
谢长兵  县委常委、县经开区党工委书记、管委会主任
成      员：沈金明  县临江产业园党工委书记、管委会主任
陈文浩  县委办公室副主任
陆克武  县政府办公室主任
何海舟  县纪委常务副书记、县监委副主任
朱  敏  县委组织部副部长
徐  慧  县委宣传部常务副部长
王孟亭  县委统战部常务副部长
周建新  县委政法委常务副书记
吴炳玉  县直机关工委书记
汪淑萍  县委党校常务副校长
邓和寿  县发改委党组书记、主任
杨严生  县经信委党组书记、主任
张天生  县招商局党组书记、局长
刘泽润  县国土资源局党组书记、局长
肖善庆  县商务局党组书记、局长
王丰国  县文广新局党组书记、局长
江金水  县科技局党组书记
刘鹏程  县宣传信息中心主任
黄带斌  县委讲师组组长
詹诗鹏  县委政研室副主任
领导小组办公室设在县委宣传部，负责牵头组织实施并承担活动的日常工作，张飞翮同志兼任办公室主任，陈文浩、何海舟、朱敏、徐慧、吴炳玉、汪淑萍、詹诗鹏等同志兼任办公室副主任。
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